

河南女企业家赵丹（化名）投资明星演唱会被骗，讨钱不成反被人雇凶连捅6刀。  
“现在是王某被抓了！”9月23日，赵丹向华商报大风新闻记者证实称幕后主凶王某已被警方抓获，即将受审。

## >>> 投资明星演唱会

### 1600万投资及收益款拖欠5年难收回

2016年12月和2017年4月，郑州女企业家赵丹通过中间人介绍，与河南某文化公司老板张某签订协议，先后向五月天、邓紫棋演唱会郑州站投资1200万。在赵丹不断催讨下，张某断断续续还了700万本金和分成后便称“没钱了”。赵丹表示，2017年5月3日，张某写了借条，称余款用于刘德华演唱会项目运作。

“截止到今年9月15号，她拖欠我16773020元，我要求她还我的投资款。”赵丹表示，实际上从2017年8月开始，她就联系不上张某。

## >>> 起诉后被捅6刀

“如果不是路人及时救治，我肯定死了”



赵丹被捅刺伤口

赵丹告诉华商报大风新闻记者，2017年11月23日，她起诉张某欠款不还，法院立案后不到一个月，12月19日中午12点多，她在郑州市郑东新区买菜回家途中，两名戴口罩男子尾随十多分钟后，趁她转身，一人用匕首快速捅刺，一人用脚将她绊倒、蒙住了她的头，直到她失去意识，两人才跑开。

“是在郑州郑东新区熊耳河发生，他们俩当时捅了6刀，是要置我于死地的，如果不是旁边的路人及时救治，我肯定是死了的。他们下手的时候，我的直觉，就是要杀人灭口不用还钱的节奏。”

赵丹认为，这起“雇凶杀人案”背后与欠钱不还的张某有关，因为她只和张某有纠纷，而且张某知道她经常在事发地的河边散步。

“我当时的第一反应就想到是张某，他们是多人团伙，有人开车，有人盯梢，有人动手，有人送钱，有人谋划。”

相关鉴定书显示，赵丹臀部多处刀刺伤，右肋骨骨折，肺部挫裂伤，额面部和双膝关节多发软组织损伤。其中，胸部损伤程度构成轻伤二级。

2018年5月，张某某和李某等6人先后被郑州警方抓获，后被判刑。相关判决书

显示，张某否认指使他人教训赵丹。但是，赵丹始终认为，张某和王某才是“雇凶”案的主谋。

### >>>一直要求追凶

#### 举报逍遥法外者藏身地 警方实行抓捕

“王某是张某公司的合伙人，他是团伙的组织者，包括安排人盯着我，他下个月将出庭受审。”

赵丹表示：“因为她欠我投资款不还，就想杀我灭口，这超越了底线，我就一直要求追凶，包括逍遥法外的王某。我一直努力找到王某的藏身地，我向公安举报后，对他实行了抓捕。”

赵丹委托的代理律师周兆成也证实，随着王某的落网，目前该案已经取得突破性进展。记者还注意到，张某的公司还涉嫌偷税。8月24日，国税总局郑州航空港经济综合实验区税务局稽查局反馈称，通过立案检查发现张某的公司偷税，现已检查审理完毕，按照相关规定向公安机关移交。

### >>>接受指使寻衅滋事

#### 通过司机纠集他人踩点报复获10万酬金

9月23日，华商报大风新闻记者联系驻马店警方证实，当地警方正在办理张某一案。赵丹解释，“为了防止保护伞，现在是异地办案。”

相关起诉书披露，1986年2月出生的王某是河南太康县人，2022年6月22日被郑州市公安局郑东新区分局指定居所监视居住，6月23日被执行逮捕。王某涉嫌寻衅滋事罪，7月26日被移送审查起诉。

检方披露，2017年11月底，闫某在得知先前跟随的张某陷入与赵丹的民事纠纷后，便通过王某安排王某的司机陈某纠集社会闲散人员发送赵丹的照片及日常生活轨迹，伺机打击报复。

案发当天，陈某纠集周口籍杨某、周某某、张某某和李某从周口驾车到郑州辨识、踩点。行凶后，张某某、李某联系周某某等人驾车返回周口。案发后，汇报行凶得手信息。被告人王某告知闫某，向其指定的陈某银行账户支付10万元，陈某等人分成不等。

检方认为，王某接受指使，插手他人经济纠纷，借故生非，在公共场所随意殴打他人，破坏社会秩序，致一人轻伤的行为，系共同犯罪，犯罪事实清楚，证据充分，确实充分，应以寻衅滋事罪追究刑事责任。

2019年10月，郑州高新技术产业开发区法院判决书证实，张某某和李某等6人，均被以寻衅滋事罪判处2年半至4年半不等的有期徒刑。判决书证实，张某某和李某等人行事后从“老板”那里获得10万元报酬。

赵丹介绍：“闫某和张某是同母异父的姐弟，闫某在案发前，是给张某一个公司专门负责公关的，王元某是张某的合伙人。”

>>>心存戒备信任崩塌

“要我的命，我肯定就不忍” 无底线伤害要付出代价